
2 ４ｍで1000円の赤いリボンと、３mで960円の青いリボンがあります。

１ｍあたりねだんを比べると、どちらが安いでしょう。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ７ｍで2100円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

答え：

10

⑩ 仕上げ

赤の式：

青の式：

４

1000

（m）

０

０

（円）

１ ３

960

（m）

０

０

（円）

１

式：

＜筆算＞

７

2100

（m）

０

０

（円）

１

＜筆算＞

青赤

きょり

量

きょり

量

ねだん

長さ



2 ４ｍで1000円の赤いリボンと、３mで960円の青いリボンがあります。

１ｍあたりねだんを比べると、どちらが安いでしょう。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ７ｍで2100円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

答え：

10

⑩ 仕上げ 答え

赤の式：

青の式：

４

1000

（m）

０

０

（円）

１ ３

960

（m）

０

０

（円）

１

式：

＜筆算＞

７

2100

（m）

０

０

（円）

１

＜筆算＞

赤いリボン

1000÷４ ＝ 250

960÷３ ＝ 320

250 320

円300

2100÷７ ＝ 300

300

青赤

きょり

量

きょり

量

ねだん

長さ


